

证券代码：000703

证券简称：恒逸石化

恒逸石化股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20230911

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称 及人员姓名	参与公司 2023 年半年度网上业绩说明会的投资者
时间	2023 年 9 月 11 日，15：00--17：00
地点	全景网“投资者关系互动平台”（ http://ir.p5w.net ）
上市公司接待 人员姓名	董事长、总裁：邱奕博 副董事长、财务总监：方贤水 董事会秘书：郑新刚
投资者关系活 动主要内容介 绍	<p>公司于 2023 年 9 月 11 日 15:00-17:00 在全景网“全景·路演天下”（http://rs.p5w.net）举行 2023 年半年度网上业绩说明会。本次业绩说明会采用网络远程的方式举行，问答环节主要内容如下：</p> <p>1. 请问新加坡石油裂解差柴油一直在 30 美元附近，为什么文莱项目业绩一直体现不出增长。下半年文莱项目能否带来业绩增长？</p> <p>尊敬的投资者您好，根据 Platts 数据，新加坡市场柴油裂解价差于 2023 年三季度开始持续走强，并于 8 月起维持在 30 美元/桶以上的高位水平，同时公司文莱炼厂及时调整产品生产比例，在其他油品的裂解价差价弱于柴油的市场行情下，今年进一步提高柴油的产出比例，力争实现利润最大化，因此柴油价差的走强有望带动公司文莱炼化项目业绩实现环比改善。下半年业绩情况请以公司公告为准，感谢您</p>

对公司的关注。

2. 贵公司在效益连年走下坡路的情况下，为何还要推出新的员工持股计划，如此大额的员工持股将来如何提现？将来万一爆仓公司是否有预案？谢谢！

尊敬的投资者您好，为更好地促进公司长期、持续、健康发展，深化公司的激励体系，充分调动员工的积极性和创造性，吸引和保留优秀管理人才和业务骨干，提高公司员工的凝聚力和公司竞争力，实现公司、股东和员工利益的一致性，从而为股东带来更高效、更持久的回报，基于对公司未来持续稳定发展的信心以及对公司长期价值的认可，公司推出了第五期员工持股计划。公司管理层及全体员工一致长期坚定看好公司未来发展前景，随着经济环境稳步向好发展，恒逸战略项目持续落地，经营业绩逐渐改善，公司价值将会实现增长。感谢您对公司的关注。

3. 文莱项目不赚钱，就不要搞二期了吧？

尊敬的投资者您好，公司基于发展战略考虑，拟投资建设文莱炼化项目二期。文莱炼化项目二期建成投产后，公司将新增“烯烃-聚烯烃”产业链，有利于提升文莱炼化项目集约化、规模化和一体化水平，有利于公司产品、设备和公用工程的一体化、全球化和均衡化协同运营，增强公司的持续盈利能力和抗风险能力，在石化行业整体转型升级趋势下，炼化一体化的优势将为公司进一步实现降本增效。感谢您对公司的关注。

4. 恒逸石化第四期员工持股，还在吗？如果还在，持股期间有没有做 T，高抛低吸。

尊敬的投资者您好，第四期员工持股计划目前尚未退出。公司第四期员工持股计划存续期为不超过 36 个月，其中锁定期为 12 个月，自完成股票购买之日起算，第四期员工持股计划于 2021 年 9 月 24 日完成购买。公司管理层及全体员

工一致长期坚定看好公司未来发展前景，随着经济环境稳步向好发展，恒逸战略项目持续落地，经营业绩逐渐改善，公司价值将会实现增长。公司将严格履行信息披露义务，员工持股计划具体情况请以公司公告为准。感谢您对公司的关注。

5. 文莱二期最新的进展，是不是黄了

尊敬的投资者您好，文莱二期项目有序推进，相关进展请以公司公告为准。感谢您对公司的关注。

6. 文莱二期迟迟没有消息，是做不下去了吗？

尊敬的投资者您好，文莱二期项目有序推进，相关进展请以公司公告为准。感谢您对公司的关注

7. 问一下你们的文莱二期到底要什么时候批复下来。

尊敬的投资者您好，文莱二期项目有序推进，相关进展请以公司公告为准。感谢您对公司的关注。

8. 聚酯板块目前盈利如何

尊敬的投资者您好，公司聚酯板块各产品价差环比有所改善，具体业绩情况请以公司公告为准。感谢您对公司的关注。

9. 大股东员工增持上市公司股份计划目前什么进度？

尊敬的投资者您好，公司第五期控股股东及附属企业之部分员工增持计划已完成开立证券账户及资金账户，截至2023年9月7日，控股股东及附属企业之部分员工增持计划尚未购买公司股份。后续进展情况请以公司公告为准，感谢您对公司的关注。

10. 定增是不是要取消了？

尊敬的投资者您好，公司2023年度向特定对象发行A股股票相关事宜目前正在有序推进中，具体进展情况以公司公告为准。感谢您对公司的关注。

11. 目前不提倡再融资 公司是否考虑取消面向控股股东的

定向增发

尊敬的投资者您好，公司 2023 年度向特定对象发行 A 股股票相关事宜目前正在有序推进中，具体进展情况以公司公告为准。感谢您对公司的关注。

12. 董事长好!股价一直不行,是否考虑过损害投资者的利益?公司有什么情况吗

尊敬的投资者您好，公司生产经营各项工作均有序进行，股价受宏观政策、投资者情绪以及产业政策、公司基本面等多方面因素，略有波动实属正常，请投资者理性看待。管理层依然对公司未来的发展和经营效益充满信心，公司将继续坚持踏实做好主业，砥砺前行，以长期、稳定、优良的业绩回报股东，为股东创造更大价值。感谢您对公司的关注。

13. 股票别再跌了，天天跌，还不如做大做强岂不是更好

尊敬的投资者您好，股价受宏观政策、投资者情绪以及产业政策、公司基本面等多方面因素，略有波动实属正常，请投资者理性看待。管理层依然对公司未来的发展和经营效益充满信心，公司将继续坚持踏实做好主业，砥砺前行，以长期、稳定、优良的业绩回报股东，为股东创造更大价值。感谢您对公司的关注。

14. 公司发行了二期可转债，第一期 20 亿元，第二期 30 亿元，目前溢价率都比较高，公司未来打算如何统筹二期转债推进最终转股？

尊敬的投资者您好，“恒逸转债”及“恒逸转 2”发行上市时间较短，距离 6 年的存续届满期尚远，公司管理层及全体员工一致长期坚定看好公司未来发展前景，随着经济环境稳步向好发展，恒逸战略项目持续落地，经营业绩逐渐改善，公司价值将会实现增长，从而积极推动第一期及第二期可转债有效转股。感谢您对公司的关注。

附件清单（如有）	无
日期	2023年9月11日